国际先进的生产设施与精工技术东莞百盾保险柜箱

产品名称	国际先进的生产设施与精工技术东莞百盾保险柜 箱
公司名称	东莞市东城金盾保险柜经营部
价格	6554.00/台
规格参数	品牌:百盾 型号:FDG-A1/D-60
公司地址	东莞市标准防盗保险柜维修保险箱批发服务经营 部
联系电话	0769-23784757 13827234587

产品详情

明达百盾保险柜源于机械加工和原始钢制铁皮柜的生产,百盾保险箱乘中国改革新风,来自青年、来自专家、原于这片热土的希望。逐渐百盾转身多样化、专业化、标准化,几十年来的发展造就了今天的百盾保险柜,产品质量及管理体系获得多个质量认证与嘉奖,从初始单一产品生产企业发展成为目前国内同行业最大的企业。多少次的产品试验,多少年的市场考验,证明了"无比优越"的质量——百盾。

昨天,百盾保险箱以优良的品质,安全可靠对用户无微不至的服务获得众多赞誉。今天,我们秉承这一优良传统,并进一步发扬光大。在原有牢固的保险柜工业技术基础上,不断进取,推陈出新,引入了国际一流的总装、喷涂、浇注生产流水线与先进的数控冲裁机、等离子切割机、拉伸成型机等,cad计算机产品设计系统,结合了国际先进的生产设施与精工技术,开发生产的百盾系列保险柜档案装具、防盗报警器材、家庭珍藏柜、防盗门等多个系列,四十多个品种、一百多个规格的产品。新产品的不断投放市场将在中国庞大的钢制产品中熠熠生辉、璀璨夺目,伴随您的事业攀上更高的顶峰。家用没电了打不开方法忘记维修修理售后服务

优质的百盾保险柜系列产品屡获殊荣,先后被评为"广东省优质产品"称号、"轻工业部优质产品"称号,并连续十年获得"广东省消费者信得过产品"。90年获得"国优银质奖"、93年评为广东省首批免检产品,96年被中国名牌产品介绍活动委员会授予"名牌产品"称号。集团先后被评为国家二级企业、广东轻工50强企业等多项优秀的称号,客户给予的信任嘉奖时刻激励着我们前进。严格的生产管理与先进的生产工艺,使产品符合iso9002质量认证与国家最高质量奖的gb10409-89《防盗保险柜》c级标准、《防盗保险柜》a级标准与qb1098-91《防火保险柜》质量标准。多年来,一直得于海内外用户支持,营销网络遍布全国各地与欧洲、北美、东南亚等20多个国家地区。

在未来的岁月里,我们以诚恳的态度接受各界友人与客户提出的宝贵建议,以感激万千的热情衷心 感谢各界人士给予的关怀与支持。惠州明达百盾保险柜、广州明达百盾保险柜、深圳明达百盾保险箱东 莞明达百盾保险箱

:易涛